it

R ——————
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Tortrész szamitas, szazalékszamitas

45. A kérdésekre egy-egy szorzat felirisaval valaszolj, majd szamitsd ki a keresett szamot!

a) Mennyi 15-nek a % része?
. 3
Mekkora része a = gl ali Pt et e L e e
: 3
Mekkora része a 15-nek ag L W B, e e W A D NI e e o
S el
Melyik szam = Fesme i o e e e N Lt e Bt om0 s o 4
.4 A b
WY MIEERYE— “BER A — TEEERT 5o e e o e e et
9 4
Melyik szam " része i?
9 4
Melyik szam % része g?

¢) Mennyi 3,2-nek a 0,8 része?

Melyik az a szam, amelynek a 0,8 része 3,27

Melyik az a szdm, amelynek a 3,2 része 0,8?

46. Melyik az a szam, amelynek a % része annyi, mint 4% €s a 2% kiilonbsége?

Allceresetiisrany s i S
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elyik az a szdm, amelynek:

c) a 2 resze 12-vel kisebb, mint —-60? ...

L Szamitsd ki!

Hany szizalélea a 350 a J-nek? ..o

Melyik szam nagyobb és mennyivel?

a) Amelynek az % része —240, vagy amelynek a % része —240;

A-nagyobb s2amI il 8 KISEDBNEL i nagyobb.

fHEHHEE

') a % Tesize Q-cal magyobby, Tt — 1 e i B s s

b) a % R B I e Ry e e b e e e b e o M o e ek ket B N

e NVcnnyi 480:-nak 3. 249007 i ————
Malvile Sz 2GS0 R il b R R R
Hény ;zézaléka L e e IR SO L b
At azazalelaid AN0 A Lok . . omiuindiates s iesiosom o T s S e

B MCTINYL 3BU-NBI 8 TUD-07 ......coovemermorssmsmmsmssmsrssssossosmsssessisossseitsfossssss et st i s
BAclyil s7ain TVa-a 3500 _ oo i o pi s s e e e

any sraralelera T SO0RHBIT v die i st e U R e B e S e st

R ML I Sosieleadl 200-dl . s aa lon sl one Sl e foiead e ekl B8 SO0
MEIFileszatm TROVE TS0F o i s et s
Hany szdzalcka @ 120 8 I50DCRT ittt sttt e s s oS

5ot e B el T R0 (1) o e L O SRe N o B NS el TSR
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b) A kész habarcs hany szazalékat teszi egy-egy alkotorész?

A habarcs ... szazaléka homok; ... . szazaléka mész és ... szazaléka viz.

. A hdrom napos tira elsé napjan — a rossz idé miatt — a tervezett Gt 40%-a helyett csak 18%-ot
tudtatok megtenni. A masodik nap igyekeztetek a lemaradast pétolni, igy a nap végére a tel-

jes utvonal - reszet mar megtettétek. A harmadik napra csak 21,4 km maradt.

a) Hany kilométeres volt a teljes tara?

Atervezetttira ... kilométer hosszu volt.

b) Hany kilométert gyalogoltatok a méasodik nap?

A masodik nap ..........ooc.... kilométert tettiink meg.

¢) Hany kilométerrel kevesebb utat tettetek meg az elsé nap a tervezettnél?

Az els6 nap a tervezettnél ... kilométerrel kevesebb utat tettiink meg.

Az 1jj aruhaz nyitasakor 15%-os kedvezményt kaptak a véasarlok egyes termékek arabol. Hany
forintot takaritott meg az a vevd, aki ekkor vett egy akciés terméket, amelyért 56 270 Ft-ot
fizetett?

BvASAIG ..o forintot sporolt meg.

Egy 300 m*-es kert 65%-at felastak, és a feldsott rész 36%-aba paprikat iiltettek.
a) Hany négyzetméter teriiletre iiltettek paprikat?

............................. négyzetméterre iltettek paprikat.
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b) Az egész kert hany szazalékaba iiltettek paprikét?

A paprikaval beiiltetett rész a teljes kert ... szazaléka.

56. A 25 400 Ft-os gép arat el6szor leszéllitottak 15%-kal, majd félév milva ezt az Gj drat emelték
15%-kal.
a) Hany forintba keriil igy a gép?

A gép a két arvaltoztatds utan ... forintba keriil.
b) Hany szazalék a valtozas?

A valtozas ... szazalékos.

37. Hany szazalékos az 4rvéltozas, ha egy termék ara
a) 4000 Ft-r6l 4150 Ft-ra emelkedik?

Az arvaltozas ... szazalékos.
4150 Ft-r61 4000 Ft-ra csokken?

A7 ATVAIOZAS L et szazalékos.

b) 200 Ft-r6l 250 Ft-ra emelkedik?

AZ AVAOZAS ..ot szazalékos.
250 Ft-r61 200 Ft-ra csokken?

............................. szazalékos.

Az arvaltozas

$8. Az eredetileg azonos arti kényv arat az egyik boltban 10%-kal felemelték, a masik boltban
25%-kal csokkentették, igy a két boltban a konyvek ara kozott jelenleg 735 Fi-t kiilonbség van.
a) Mennyi volt a kényv eredeti ara?

Akonyv eredet] ara v i forint.
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) Hany forintot sporolt az a vasarlo, aki koriiltekintSen jart el, és abban a boltban vésérolt,
ahol a konyv olesobb volt?

figyelmes vasarlo ................. forintot sporolt.

gy 12 em €l kocka egyik ¢é1ét 40%-kal noveltiik, a masik élét 25%-kal csokkentettiik, a har-
adik élét valtozatlanul hagytuk.

) Hatirozd meg az igy kapott téglatest éleinek hosszat!

A teglatest gleinek HOSSZA: ..o B e irsrns CHY oo O,

) Hany szazalékkal valtozott a test felszine?

A test felszine ... szazalékkal valtozott:

) Hany szazalékkal véltozott a test térfogata?

Atesticrfogata . .. szazalékkal valtozott.



